
 
 

Príloha č. 2  
 
 
Popis budov bývalých zdravotníckych zariadení. 
 
 
1. Budova bývalej polikliniky Východ sa nachádza v mestskej časti Košice – Dargovských 
hrdinov, v katastrálnom území Furča, na ulici Maršala Koneva 1, súpisné číslo 985,                           
na pozemku registra C KN, parcela číslo 3010/1, obec Košice. Budova zdravotníckeho 
zariadenia sa nachádza v obytnej zóne sídlisk a patrí medzi najväčšie zdravotnícke zariadenia 
v rámci mesta Košice. 
 
      Objekt bol vybudovaný v období rokov 1984 – 1987. budova má tri nadzemné a jednom 
podzemné podlažie, čiastočne podpivničené. Je riešená átriom. Podzemné podlažie                            
je prístupné priamo z terénu, prízemie je prístupné z časti z terénu a z časti po oceľovom 
premostení. Prízemie má bezbariérový vstup, podzemné podlažie má vonkajší vstup iba po 
vonkajších schodoch. Stavba je napojená na miestne cestné  a pešie komunikácie. Stavba je 
napojená na verejnú elektrickú,  teplovodnú a kanalizačnú  prípojku,  ako aj na verejnú 
telekomunikačnú sieť. 
 
     Rekonštrukcia zdravotníckeho zariadenia je nutná, nakoľko obalové konštrukcie nespĺňajú 
požiadavky teplo-technickej normy. Rekonštrukciou sa odstránia poruchy strechy, 
obvodového plášťa, praskliny a obnaženie výstuže, opadávanie omietky.  Jestvujúce drevené 
okná a dvere sú opotrebované a v havarijnom stave, (potrebná výmena okien  v počte 304 
kusov okien a dvoje dverí). Strecha je plochá, čiastočne vetraná, dvojplášťová so živičnou 
krytinou, odvodnenie je vnútornými odpadmi kanalizácie. 
 
 
2. Budova bývalej polikliniky JUH sa nachádza v mestskej časti Košice Juh, v katastrálnom 
území Južné mesto, na ulici Rastislavova 45, súpisné číslo 786, na pozemku registra C KN, 
parcela číslo 1887/2, obec Košice. Je jedným z najväčších zdravotníckych zariadení v meste 
Košice, v rámci ktorého pacienti nájdu široké spektrum odborných ambulancií a ďalších 
špecializovaných pracovísk. Je situované v blízkosti areálu Univerzitnej nemocnice                               
L. Pasteura.             
                                                                                                       
      Budova je štvorpodlažná podpivničená stavba s plochou strechou. Vplyvom sklonu terénu 
je suterén celkom zapustený alebo polozapustený. Objekt má pravidelný tvar kvádra bez 
vystupujúcej alebo zapustenej hmoty.  V suteréne sa nachádza okrem prevádzkových 
miestností  CO kryt.  Stavba je napojená na verejnú elektrickú,  teplovodnú a kanalizačnú  
prípojku,  ako aj na verejnú telekomunikačnú sieť. 
 
      Na objekte je potrebné riešiť zateplenie fasády a výmenu drevených okien v počte 324 ks, 
kovových  v počte 72 ks. Okná v suteréne a na prízemí je potrebné zabezpečiť mrežami. 
Výmena strechy nie je nutná. Bola realizovaná v roku 2004 (montáž fólie Fatrafol 
s podkladnou ochrannou vrstvou  vrátane odvetrávacích komínkov).   


